

齐鲁理工学院杯
用户报料大奖赛报料
热线 96706 | 报料
平台

壹·情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

参加活动的一名实习生向企业HR提交简历。 齐鲁壹点记者 部景雨 摄

一面试就紧张?名企HR实战指导

齐鲁壹点“勇者来习”训练营开营,面试技巧无保留传授

12月26日、27日,齐鲁壹点“勇者来习”实习生挑战赛之名企面试训练营,在大众传媒大厦正式举办,虽然天气恶劣,考研也刚刚结束,但依然挡不住同学们从四面八方赶过来的热情,在整个过程中,学生们提问不断,HR(人力资源)老师也给予了专业详尽的点评,学生们都表示收获很大。

考考你的抗压能力

26日,由京东、海尔、日新的HR到场给同学们做了模拟面试,根据每个同学的自我介绍,针对简历、语言、表现等,一一进行了详细的指导。

在同学们最关注的“企业需要什么人”的问题上,韩都衣舍的招聘经理王秀花说:“很多同学以为只有见到面才是面试,其实很多同学不知道的是,你的简历也是你的面试中的一部分,简历通过后我们还会电话面试,甚至视频面试,所以你的能力在这些形式的面试中就得到了体现。”

王秀花还告诉同学们,求职者要有很强的抗压能力,在面试过程中会找一个比较严厉的HR进行压力测试。

经历多未必受欢迎

海尔的HR对大学生的建议是:“遇到困难要坚持,不能总想跳槽,如果你进入社会不久,但你的简历上有很多份工作,这样五花八门的简历对于企业来说

是不受欢迎的。”

京东的HR表示,对于一个行业的了解,不要只限于媒体传播的内容,很多时候要去身临其境地体会才能知道这个行业到底适不适合自己,因为一旦觉得这个行业不适合自己,跳槽或者转行的机会成本会非常高,一切都得从零开始,这是很尴尬的一个处境。而实习,就是一个降低这个机会成本的途径。

学历要求因岗而异

27日上午10:30,“勇者来习”实习生挑战赛之名企面试训练营第二场开始,海尔集团济南中心人力资源总监宋俊娜为同学们进行培训,在同学们最关注的学历问题上,宋俊娜表示,对专业要求较高的岗位更倾向于高学历人才,而管理类岗位更倾向于本科生。

参加此次活动的学生纷纷表示,“勇者来习”是一个很棒的活动,希望这个活动能继续举办下去,吸引更多大学生来参与,收获,成长。(白嘉懿 于静波)

历山路100号老路:烧蜂窝煤盼拆迁

特别策划

2016济南面孔

2016年的“余额”只有3天了,这一年,济南人经历了习以为常的雾霾、堵车,经历了房价疯涨、网约车限制……这一年,济南人的生活可曾改善?齐鲁壹点推出年终特别策划《2016,济南面孔》,通过普通的小人物,看城市变迁,识生活冷暖。



老路和他家的蜂窝煤。



《2016,济南面孔》第一期的主角是济南历山路100号的居民路树林。12月初,因为一封给济南市委书记的信,历山路100号被推上风口浪尖,迅速的拆违行动也改变了这里居民的生活环境。

路树林,77岁,家住历山路100号6号楼。这间60多平方米的房子内住着三代人,老路和他的老伴、女儿、女婿、外孙。

谈起12月初因一封信火了的“历山路100号”,老路笑着说:“现在我们这几栋破楼的知名度跟蹿天猴似的,赶上了创城,院子的环境真是又好些。”

1976年,老路从部队转业后,非常幸运地赶上分房子,这

一住就是40年。每年冬天,老路家都用蜂窝煤炉取暖。老路自信地说:“我管的炉子,一冬天都热乎乎的,基本上不灭,家里烧水做饭全靠这炉子了。”

其实历山路100号违建铁皮屋的问题,也多与居民存放蜂窝煤有关。“这些年烧大炭、烧煤球,后来烧蜂窝煤,家里已经够满的了,实在没地放了,只能放楼道里。”老路说,“我天天盼着政府旧城改造,把老楼给拆了,好歹住着也有个盼头。”

12月初,社区为历山路100号的四栋楼安装了防盗门和屋内视频通话设备,为历山路100号增添了十足的现代感。老路指

了指楼下待清理的建筑垃圾说:“原来都是单位楼,后来单位倒闭解散了,谁管啊。幸亏咱街道、居委会出面给院子里铺路,安路灯、刷楼道,让院子里有个秩序。要是没有社区兜底,院里不知道会乱成什么样子。”

文/片 本报记者 许建立



扫码观看精彩视频

关注齐鲁晚报微博 年终现金红包等你抢

2016年就要过去了,齐鲁晚报官方微博收获满满,活跃粉丝数达600万,单条微博阅读量超1500万,日均微博总阅读量2000万,单场直播观看量15万+……这一切都离不开网友的支持。为了感谢大家这一年来的陪伴和支持,齐鲁晚报微博准备送出大大的红包,2017年1月1日、1月20日、1月27

日,请你锁定齐鲁晚报官方微博,红包等你拿。

PC参与方式:登录齐鲁晚报官方微博http://weibo.com/qlwb/home?topnav=1&wvr=6,在主页左边栏就能看到红包。

手机用户可以登录新浪微博客户端找到齐鲁晚报微博主页,就能看到晚报君的红包。

(俊艳)

今年过年穿什么 皮草温暖又有面 本报联合烟台TOT皮草品牌济南巡展,全场皮衣、皮草二五折

马上就到年根儿了,依照民间延续的传统,过年买新衣,穿出去有面儿。什么衣服既能在寒冷的冬天温暖你,又能在素洁的冬天装扮你呢?对于女士而言,一定是一件温暖又华丽的皮草;对于男士而言,一定是一件挡风又霸气的皮衣。

为满足泉城市民对皮草的喜爱,齐鲁晚报特联合烟台TOT皮草,2017年1月1日-3日在山东新闻大厦(济南市泺源大街6号)

二楼齐鲁风情厅举办烟台TOT皮草品牌巡展,届时,初到济南的TOT皮草将以折会友,以全场二五折的价格回馈济南市民对皮草的喜爱,购物满1000元还可获赠价值380元的真皮手套一副。购物时,还可使用山东一卡通付款。

TOT皮草生活馆始终贯彻“一针一线、追求完美、精工细作、精益求精”的质量方针,逐步建立起一套先进完善的

质量管理体系,保证产品质量稳定,力争打造胶东皮草第一城,老百姓穿得起的品牌。TOT皮草的师傅们有多年的从业经验,活计的质量自不必多说,由于有自己的工厂,所以还可以根据顾客的喜好进行量身定制服务。此外,羊皮皮衣均采用进口羊皮,皮草均采用进口水貂皮,用料绝对讲究。

本报记者 张潇匀